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[oporo TperbeknacCHUK!

Ota TeTpaab nomoxetr Tebe B UIy4eHUM MaremMaTu-
Ku. BbinonHas 3apgaHvs, Tbl CMOXELUb MOHATb, 4TO Yy Tebs
yXe nony4yaeTtcss XOpowo, a Hag 4emM Hago ewe nopabo-
TaThb.

NMpoBepouHbie paboTsbi

B Tterpagn 16 npoBepouyHbix paboT. Kaxpas w3 Hux
npeacrasneHa B 4YeTblpEX BapuaHTax. C 3apaHusmu nep-
BOr0O ¥ BTOPOro BapuvaHTOB Tbl CrpaBuvwbcs nerko. Ecnu
npu wux BbINOJHEHMM Yy Tebs BCE Xe BO3HWMKHYT TpyA-
HOCTU, 06A3aTenbHO 00paTuCb K YYUTEN0 3a MOMOLLbIO.
Mocne atoro nonpobyi BLINONHUTL 3agaHus eweé pas
(Hanpumep, pewn BTOpPOW BapuaHT paboTbl). 3agaHus
TPEeTbero u 4YeTBEpTOoro BapuaHToB Oonee cnoxHble. Bos-
MOXHO, HE BCE€ U3 HUX Tbl CMOXELlb BbIMNOAHUTL Camo-
croarenbHo. O6cyau aTm 3apaHus C OPY3bAMUA U y4uTe-
nem, onpegenu, 4To Bbi3biBaeT y Tebs cnoxHoctu. Cambie
CNOXHble 3a4aHUs OTMEHYEeHbl 3HA4YKOM *.

Kaxpas pabora paccumtaHa Ha 7—20 MUH.

OTtBeTni

B koHue TeTpaau Tbl HaWa€wb npaBUiibHbIE OTBETbI K
3apjaHnAM NPOBEPOYHbIX pabor.
e Hailgn HyxHyilo paboTy no 3aronoBKy W BapuaHTy.
e CpaBHW CBOM OTBETbI C NpaBusibHLIMMU.

e Bmecte C yyuTenem onpenenu npuuuHy Owunbku, Bbi-
NOJIHU 3ajaHue ewe pas.

Yoaum B pabore!




Yucna or 1 no 100.
CnoXxeHue v BblYUTaHUe

YcTHbIe BbIYMCIIeHUSN

BapuanTt 1

1. BbinonHu cnoxexHue yaobHbIM CNocobom.

45+38+15= [ | (11+27)+33=[ [ |
21+ (53+9)=] [ | 2+7+18+23=[ [ |
2. Bbiuucnn.

60-19= [ | 54-21=[[ | 32-9=[[|
23 +97=[ 1] g8+64= [ | a5 +27=[ [ ]

3. Boibepu BbipaxeHue AAa pelieHns 3ajadv U Haugou
ero 3HayeHue. 3anun OTBET.

B wkonbHOn ©6ubnuoteke 48 KHUr O MNyTewecTBusX, KHUT
0 XMUBOTHbIX Ha 16 MeHblue, a KHUI CO CKa3kamMun CTONb-
KO, CKONIbKO KHWUI O MyTEWecTBUSX U O XMBOTHbIX BMECTE.
CKOSIbKO KHUF CO CcKa3kaMu B LUKONbHOW Gubnuoteke?

1) 48+ (48 +16)=[ [ | |
2) 48+16= | |

3) 16+ (48 - 16) = [ |
4) (48 - 16) +48 = | |




BapuanTt 2

1. BbinonHu cnoxenue ynobHbiM criocobom.

(27 +44)+16 = | | 56 + (21 +14) = [ |
12+38+27=[ | | 16+3+4+27=[ |

2. Bbiyucnu.
70-23=[ [ ] 42 -36=[ | 51-8=[ ] |
31+19=[ [ | 76+5=[ [ | 24+35=[ [ |

3. Boibepu BblpaxeHue [Ona peleHus 3agadv Mo Hauaum
ero 3HayeHue. 3anuiun OTBET.

B wkonbHOM CTONOBOK COK cCTOUT 24 p., nuuua Ha
19 p. Oopoxe coka, a KOMMJEeKCHbIn oben CTOUT CTOMb-
KO, CKONbKO COK M nuuua BmecTte. Ckonbko pybnen crout
KOMMNNEKCHbIn 06en?

1) 24+19=_[ |

2) 24+ (24-19)=[ [ |
3) 24+19)+24=] | |
4) 19+ (24 +19)=[ [ |




BapuaHTt 3

e

1. BctaBb nponylieHHble 4ucna Tak,

OblNn BEPHBLIMMU.

61+(23+19)=(61+[ [ ))+23

14+27+36+[ |=(14+[ [ )+ (27 +3)

(19+53)+11 =[] |+ (19+11)

2. 3anuwn BbipaXeHns U Hanay ux 3HavyeHus

4ToObl paBeHCTBa

Cymma uucen 34 v 19. [ [ [ [ [ | [ | |

YmeHblwaemoe 70, Bbluutaemoe 23. | |
PasHoctb umcen 19 w 17. [ | [ | | |
Ha ckonbko 54 6Gonblwe, yem 29?7 | | |
MNepsoe cnaraemoe 9, BTOpoe cnaraemoe 36.

]
| |
[ |

| |
| |
|
o}
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3. Buibepu BbipaxeHusi, COOTBETCTBYOLME YCNOBUIO 3apa-
yn. Hamay ux 3Ha4YeHUs W 3anuiiv, 4TO OHM 0603HaualoT.

Kopobka Bmeuwiaetr 25 kr s6n0Kk, AWMk — Ha 12 kr 60nb-
we, a MewoKk — Ha 19 kr MeHblue, 4yem kopobka.

—[712
29+ 79
Aot
25-179

4* TMpouuTait ycnosue 3agmaym N3 v 3anuwm, 4tO0 06O-

3Ha4aeT BbipaxeHue 19 + 12.




BapuanT 4

1. BcTtaBb nponylieHHble 4ucna Tak, 4Tobbl paBeHCTBa
ObiNU BEPHLIMM.

22 + (67 + 18) = (18 +[ | |) + 67
43+29+7+ 11 =(_[ |+[ [ )+@43+7)
(B4+18)+[ [ |=[ ] |+ (34 + 16)

2. 3anuum BLIPAXEHUA U HaWOM UX 3HAYEHMS.
PasHocte ucen 60 v 9. | [ [ [ [T T T T TTTT]
Ha ckonbko 34 6Gombwe, wem 19?2 [ [ [ [ [ [ [ [ ]
Cymma wacen 16 m 74. | | [ | [ | [ [ [ [T [T T]
lNepsoe cnaraemoe 8, BTOpOe cnaraemoe 18.

FNEEERRRENENNEEEEEEEEEwEN
| |

YmeHbluiaemoe 33, sblumtaemoe 22. | [ [ [ [ [ ]

3. Bbibepu BbipaxeHusi, COOTBETCTBYIOLME YC/IOBMIO 3ana-
4n. Hangy ux 3Ha4YeHUs U 3anuim, 4TO OHM 0603HAayaloT.

B nepsoin Gouke 40 5, BO BTOpPOM — HaA 17 N MeHblue,
4eM B MNepBOl, a B TpeTbeih — Ha 16 n Gonbwe, 4yem B
NnepBoOW.

40-17
40+
4+

4* MMpouutain ycnosue 3apaum N3 v 3anuwu, 4T0 060-
3HavaeT BblpaxeHue 17 + 16.




MucbMeHHbIe BbIYMUCNEeHUNA

BapwuanTt 1

1. BblHMCAK, BLINOMHASA 3anucu B cTonbuK.

34-9

2. Boibepun BbipaxeHue,

C MNOMOLbIO KOTOPOro MOXHO

npoBepuTb npasuJibHOCTb

BbINOJIHEHNA CNnoXeHud

27 + 34 = 61, »n BblMMCAM €ro 3Ha4yeHue.

+
N
P

3. CoeguHn nNUHUAMKM 4Yucna W HasBaHUA KOMIMOHEHTOB

Bbl4UTAHUA.

O

A
(V)

Cnaraemoe
Boluntaemoe
Pa3HoCTb
YMeHbLaemoe



BapuanTt 2

1. Bblumcnu, BbINOSIHAS 3anucu B CTONGUK.
22 + 78 70 - 23 21 -8

7+ 83 27 + 49 62 - 38

2. Bbilbepy BblpaXeHMEe, C NOMOLUBIO KOTOPOr0 MOXHO

npPoBEpPUTL NPaBWIbHOCTL BbINOSIHEHUS BblYMTAHUS
71 - 24 =47, n BbYUCAU e€ro 3HayeHue.

Z1 24 47
+t47 ta7 ~24

3. CoeguHn  NUHUSIMKU  Yucna u Ha3BaHUA KOMMOHEHTOB
CNnoxeHus.

MNepsoe cnaraemoe

+ ;‘ g Cymma
70 PasHocTb

Bropoe cnaraemoe



BapuaHnt 3

1. Kakyio owwubky ponyctun Cepreid npu  BbiNONHEHUU
cnoxenvs B ctonbuk? (Otmets v .)

D HesepHo 3anucan uucna B CTONOWK.

‘*‘%g () HesepHo cnoxun epvHWLpL.
36 () He npwbasun k pecsitkam [OECSTOK, MONyYeH-

HbIA NPU CNOXEHUU eaunHuU.

2. Ha ckonbko uvucno 41 6Gonblwe uucna 38?7 3anuwun pe-
leHne B CTonbwmk.

3. He BbINONHAS BbMUCNEHWIA, Bbibepn npumep C Han-
MeHbluMMm oTBeToM. (OTmeTb )

O O O

65 51
24 19

0~

_6
2

4% Pewwn pebyc. OavHakoBbiMu OykBamu o603HayeHbl
oauHakoBble UMdpPBbI.

AB
* AB
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BapuauT 4

1. Kakylo owwubky ponyctuna Mawa npwu

BbIMNOJIHEHUN
~ cnoxeHust B cTonbuk? (Otmets +.)

46 () HesepHo 3anucana uucna B CTONGUK.
3 O HeBepHO Bbiuna enguHULbI.
16 () HesepHo Bbina pecsiTku.

2. Ha ckonbko uucno 62 Gonbwe uucna 49? 3anuum pe-
lweHne B cTONOUK.

3. He BbINONHAS BbIYUCNEHUIA,
Gonbwum orsetom. (OTMeTL +.)

O @) O
27 24 19
t3o t3g *tog

BoibEpU npumep € Hau-

4* Pewun pebyc.

OpavHakoBbiMM  BykBamu
OAuHakoBble UUGPLI.

o603HayeHbl

AB
* kB
5C




Yucna ot 1 po 100.
YMHOXEeHue U geneHuvwe

Mopsaok BbiNOMIHEHUA AENCTBUN

BapuanTt 1

1. YKaXu BepHbli MOPAOoK BbINONHEHWUS [OEACTBUA B Bbi-
paxxeHusx.

(+«-0h:11 LI 1=

2. YKaxu BEepHbli NOPSAOK BbINOMHEHUs [OENCTBUMA B Bbl-
PaXEeHUN N BbIYUCIN €ro 3HavyeHue.

2.7+6:2=[ |

3. Boibepu BbipaxeHue, KOTOpOe SABNAETCA pelleHnem 3a-
Oadyn, v BblHMCNW €ro 3HadYeHwue.

[lna npasgHuka CTynbsi B Knacce paccTaBuan Cneayloumvm
obpaszom: 2 psga, no 9 CTyNbeB B KaXAOM, U OAVH psA,
n3 6 crynbes. CKONbKO BCEro CTyNbe€B MNpUroToBuAU ANs
npasgHuka?

9+6=1 | 9.-2+6=[] |
9+2)+6=[T] 9.6=[1]

BapuaHTt 2

1. Ykaxu BepHblii NOpPAAOK BbINONHEHWS [OEACTBUA B Bbl-
pPaxeHusx.

CI-«d-Ch+1 1-00+0:0



2. Ykaxu BepHblid MOPSIAOK BbINOAHEHUS OENCTBUIA B Bbi-
PaXeHUn U BbIYUCIU €ro 3HaveHue.

9:3+5.2=[ [ ]

3. Bbibepy BblpaxeHue, KOTOpOE SBMSIETCH PeLleHWEM 3a-
0a4n, U BbIMUCIU €ro 3HavYeHue.

Ha nepsyio nonky kHuWxHOro wkada noctaBunm 5 KHur, a
Ha Kaxayio W3 cneaylowmx WeCcTU MoJIOK — No 3 KHUrM
Ha kaxayio. CKOMbkO BCero KHWAr MOCTaBMAM B KHWXHbIM
wkap?

5.-3=[1] 5+3=[]
5+(6+3) = | | 5+3.6=[ |

Bapuant 3

1. Ykaxu BepHblii NOPSAOK BLINOAHEHWUS OEWCTBUA B Bbi-
PaXEeHUN U BbLIYUCIN €ero 3HayeHue.

3:-4-(15:3)-2=[]

2. 3anvn BbIPAXEHUS U BLIYUCIWN WX 3HAYEHUS.
N3 cymmbl uucen 34 u 12 BbiyecTb 46.

K 15 npu6aBute yactHoe uyucen 16 u 4.

Mpoussenenune yncen 6 u 3 yBenuuuts Ha 30.




3. Pewn 3apauqy.

Y AHgpest ecTb 7 MOHET no 2 p. U opHa MoHeta 5 p.
XBaTuUT N emy AeHer, 4Tobbl KynuTb nNupoxok 3a 18 p.?

MO,

4% Onuwn asuxeHne OGuUIWKKM no  YUCIOBOMY Jydy: CO-
CTasb YUC/IOBOE BbIPAaXEHWEe U BbIYUC/IM ero 3HavyeHue.

01 2 3 4 5 6 7 8 9 101112 13 14 15 16
.7

BapuauTt 4

1. YKaXu BEpHblii NOPAAOK BbLINOMHEHUA [OEWCTBUA B Bbl-
paXeHnM 1 BbIMUCAK ero 3Ha4YeHue.

2.7+16:(40-32)= [ |

2. 3anuiin BbIPaXEHUs U BbIYUCAN UX 3HAYEHWUS.
YacTtHoe uyucen 15 m 3 yBenuuutb Ha 45.

EEEEEEEEEEEEEEEEEEE NN RN

PasHocTb umcen 35 u 15 yBenunuutb Ha 19.

EEEEEEENEEEEEEEEEEERNEEEE




U3 npowussepeHunss yucen 8 u 3 BbiuecTb 15.

LI LTI T T T T T I ITT1T]

3. Pewn 3apgauy.

Y Bapu ecte 3 MoHeTsl no 5 p. u oagHa moneta 10 p.
XBatuT nm ein aeHer, 4ToGbl KynuTb GaToHuwk 3a 27 p.?

IO

4% Onuwm  asnxeHve OUWKM N0  YUCNOBOMY Nyuy: CO-
CTaBb YMUC/IOBOE BbIPAXEHUE W BBLINUCIN Ero 3HaYeHue.

W

01 2 3456 7 8 9 101112 13 14 15 16

3

LI T T T T T I T I T I I T TITITT1T]

TabnuyHoe ymMHOXeHue U peneHue

BapuanTt 1

1. Bbuncnu.
4.7=[[] 32:4=[ ] 5.-9=[[ ]
40 :8=[ | 3.9=[]] 21 sid=[ "]




CpaBHu. lMocTtaBb 3Hakn >, <, =.
6()4-9 20:2()63:7
.7()8-6 54:9()24:4

. Pewuwn 3apauyy.

[ns petckoro npasgHuka Kynunu 7 Kopobok 3edwupa, no
6 WwTyk B kaxaoi. Ckonbko WTyK 3edpupa Kynuam?

W o o N

e /i

IMoeny:

BapuaHTt 2
1. Bblyucnu.
3:d=0]| 36:4=[ ] -7 ]
64:8=] | 4.9=[1] 27:3=[_]

2. CpaBHu. locTtaBb 3Hakn >, <, =.
9.-8()8-8 49:7()48:6
30:6()45:9 4.9()6-86

3. Pewwn 3apauy.

Ona ykpaweHus 3ana K npasgHuky UBeTbl pacctaBuin B
8 Ba3, no 7 wryk B kaxayilo. CKOMbKO UBETOB paccTasu-
M B Basbl?

ya /i

MOy
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BapuanTt 3 TMoBbiLLIEHHBIN YP!

1. BctaBb nponyuieHHblie 4yucna.

4. =32 64:[ |=8 [T 1:
[]-7=63 45:[ ]=9 [T ]:
9.-[ |=81 24:[ |=4 LT s

2. BctaBb nNpPONyWEHHbIE 3HaKU YMHOXEHUSS W [AeneHus
TaK, 4T0Obl NONYYMINCL BEPHbLIE PaBeHCTBA.

322(0)8()a=16 2(0)2)9=9
63()7()3=3 3()3()5=45
54()9()7=42 8(0)3()6=4

3. Onpepenu npasBwuno, Mo KOTOPOMY COCTaBfIEHbl YUCNO-
Bble BblpaXeHus. 3anuuun euwé asa npumepa, COCTaBfeH-
Hble MO TOMY Xe npasuny.

6-1
6-3
6:-5

O 0 W
I
o ~N ©

4% Pewwun 3apaqy.
HTo6bl CBapWTb MaHHYIO Kally, HaZO B3ATb 1 4acTb KPymbl
n 5 yvacten monoka. CKONbKO 4yacTer MaHHOM Kpynbl Hamo
B3ATb, 4TOObI CBapuTb Kawy u3 10 yacTteil monoka?




BapuanT 4

1. Bcraeb nponylieHHble 4ucna.

8.[ ]=82 48:[ |=8 s
[]-7=85 40:[ ]=5 L s
6-[ |=54 72:[ ]=8 [ 1

2. BcTtaBb MpoOnylieHHbIE 3HaKW YMHOXEHUss U [OeneHus
Tak, 4ToObl MONYYUIUCL BEPHbLIE PAaBEHCTBA.

36()9()a=1 | 6()3()9=18
404(2=8 5()4(2=10
6()6()9=4 64()8()8=1

3. Onpegenu npaBuno, NO KOTOPOMY COCTaBNiEHbl 4UCNO-
Bble BblpaxeHus. 3anuwm eweé asa npumepa, COocTas/ieH-
Hble MO TOMY X€ npaBuny.

637
49 : 7
35:7

]

~N o O
1l
~N W ©

4%* Pewwn 3apaqy.

Y MapuHbl oauH kapmaH, a y ®Pean asa kapmaHa. Mama
NoMOXwWaa B KaxObli kapmaH KoHdeT noposHy. CKOsbKO
koHdeT y MapuHbl 1 y denn, ecnn Bcero mama paspgana
15 kKoHdpeT?




YBenuuutb B... YMEHbLLUUTL B...
BapuanT 1 ' BasoBLIA YPOBEHL

1. Hapucyin kpyroB B 3 pasa 6onblue, 4em KBaapaTos.

2. CoeanHN NUHUAMU 3aNUCK U YUCIIOBLIE BbIPAXEHWUS.

12 yBenuuutb Ha 6. 12-6
12 ymeHbwuTs B 6 pas. 1226
12 ymeHbwuTsL Ha 6. 12-6
12 yBenuunte B 6 pas. 12+6

3. Bbibepu BblpaxeHue, KOTOpoe ABMSETCH pelleHueM 3a-
[ayuv, N BbIMUCAU ero 3Ha4veHue.

Tetpagbe ctout 10 p., a kapaHgaw B 2 pasa Aellesne.
Ckonbko pybnen ctout kapaHaalu?

10:2=[ ] 10-2=[]

BapuaHTt 2 - Ba30Bbiil ypoBeHb

1. Hapucyin kpyroeB B 4 pasa MeHblle, YEM KBaapaTos.

EEEEENEDEDNNE




2. CoeovHn NNHUSIMWU 3anUCU U YUCNOBbIE BbIPaXEHWUS.

14 ymMeHbWUTb Ha 7. 14: 7
14 ymeHbwuTb B 7 pas. 14 -7
14 yBenuuntb B 7 pas. 14+7
14 yBenuuutb Ha 7. 14 .7

3. Boibepu BblpaxeHue, KOTOpoOe SABNAETCA peweHueM 3a-
[ayn, U BbIMUCIM Ero 3Ha4yeHwue.

BaHka BMmewaetr 3 nuTtpa Boabl, a 6o4ka B 5 pa3 OGonb-
we. Ckonbko nUTPoB BOAbl BMmewaeT 6Gouka?

3.5=[ ] 3+5=[ |

BapuaHnt 3

1. 3anuun BbIPAXEHUA W BbIMUCAU UX 3HAYEHWUS.
6 yBenuuutb B 4 pasa.

64 ymeHbwuTb B 8 pas.

YacTtHoe uucen 42 n 6 ysenunuautb Ha 30.
MpousseneHuve uucen 3 1M 2 yBenuuutb B 3 pasa.
PasHoctb 4mucen 50 u 8 ymeHbwuTb B 6 pas.




2. Pewwn 3apauy.
B konnekumn y Cawwm 56 mopeneir nerkoBbix aBTOMOOU-
nen, a mopenen TpakTopoB B 7 pa3 MeHbwe. CKoNbKo
BCero mopgenein B konnekumm y Cawmn?

n g
O
3% Peww 3apauvy.

Oen B 7 pa3 crapwe BHyka. Bmecte um 80 ner. Ckonb-
KO ner kaxagomy?

TUCUN.

BapuanT 4

1. 3anuwm BbIpaXEHUS U BbIYUCN UX 3HAYEHUS.
25 ymeHbwuTb B 5 paas.

8 yeBenuuutb B 3 pasa.

HactHoe uucen 81 u 9 ymeHbwuUTL Ha 8.
MpousseneHne ynucen 2 v 4 ysenuuntb B 3 pasa.
PasHocTe uncen 60 m 18 ymeHbwunTs B 7 pas.




2. Pewn 3apauy.

Tetpagb ctout 9 p., a 6nokHoT B 8 pa3 popoxe. Ckonb-
KO pybneit ctoaT GNOKHOT M TeTpaab BmecTe?

ra /i

MOen.

3% Pewwn 3apauvy.

Bepésky pnuvHon 20 M paspesanu Ha gase 4Yactu. OpHa
yacte B 3 pasa pgnavHHee papyron. CKOAbkO METpoB CO-

CTaBnsieT OJinHa Kaxpaow 4acTtu?

KpaTtHoe cpaBHeHue

(Bo ckonbko pa3 Gonbwie?
,

Bo ckonbko pa3 MeHbLue

Bapuant 1

Ha ckonbko kBagpatoB Oonblie, 4em Kpyros?

1. Ucnonb3ysi cxemy, OTBETb Ha BOMPOCHI.

s

Bo ckonbko pas keagpaTtoB 6onblue, 4em Kpyros?




2. Boibepun BblpaxeHue, KOTOPOE SBNSIETCA pelleHnem 3a-
0a4yu, BblMMCNW €ro 3HayYeHwe W 3anuin OTBET.

B cekuun ankupoo 3aHumaeTcss 24 manbymka U 6 OeBoYek.
Bo ckOnbko pas MeHblle OeBOoYeK, YeM Mafb4yukoB, 3aHu-
MaeTcs B cekuum?

3. 3anuwmn, BO CKONMbKO pa3 4yucno 35 Bonblie, Yem Yuc-
no 5.

LI LTI T T T T T T T T T TT]

BapuaHT 2 Ba3zoBbili ypoBeHb

1. Wcnonb3ys cxemy, OTBETb Ha BOMNPOCHI.

HE N
AAAAAAAAAAAA

Ha ckonbko TpeyronbHukoB Gonblue, 4em KsagpaTos?

Bo ckonbko pa3 TpeyrosnbHukoB 6osbliue, Y4em KBaapaTos?




2. Bbibepun BbipaxeHue, KOTOpOe SBASETCA pelueHuem 3a-
[ayn, BbIHMCAM €ro 3Ha4yeHue M 3anuin OTBEeT.

Ha npunaske nexut 30 Genbix n 5 4épHbix dyTbonok. Bo
ckonbko pas Genbix ¢yTrbonok Gonbwe, Yem HEPHbLIX?

30+5=[ | |
30:5=[_|
30-5=[1]]

3. 3anuin, BO CKONMbKO pa3 4ucno 8 MeHblue, 4em 4Yuc-
no 48.

0 A 0 1

BapuanTt 3

1. CoeauHn NUHUSMW Hayano W KOHEL, Kaxaoro npasvna.

1. [Y706bl y3HaTh, HA CKONMbKO OAHO 4UCNO GONb-
we Aapyroro, Hago... /

3. [Yro6bl y3HATb, BO CKONLKO Pas OAHO YUCNO
MEHbLLIE APYroro, Hamo...




2. Pewwn 3apauvy.

Ha napkoBke cTout 8 rpy3oBbiX MalWH, a NerkosbiX Ha
16 Oonblwe. Bo Ckonbko pa3 nerkosbix MailuvH 6onblue,
4YeM rpy30BbIX?

/7 /i

MO

3* 3anuwmn BbIpaXeHWe U BLIYUCAU ero 3HaYeHue.

Bo ckonbko pa3 pasHocTb u4ucen 56 m 50 meHble, 4yem
cymma 4yucen 25 n 11?

BapwuanT 4

1. CoeauHn NUHUSMU Hayvano u KOHEeL, Kaxaoro npaswna.

1. [ YT106bI y3HaTh, BO CKOMLKO pa3 O@HO HUCHO
Gonblie Apyroro, Hago...

3. [ Y106bI y3HATb, HA CKOMBLKO OAHO HYUCAO MEHb-
Wwe Apyroro, Hamo...




2. Pewwn 3apauyy.

Ha okckypcuio noexanu 32 pebéHka, a B3pOCAbIX Ha
24 yenoBeka MeHblle. Bo CkONbKO pa3 MeHbwe B3poc-
NbIX, Y4eM AeTen, noexano Ha IKCKYpCcuio?

(AN

3% 3anuiun BbipaXeHue W BbIMUCIU ero 3HavyeHue.

Bo ckonbko pa3 cymma uucen 34 n 26 OGonbwe, yem
pas3HocTb 4ucen 71 un 657

HEEEEEEEEEEEEEEEEEEE NS N

YMHOXEeHue U AenieHne KpyrnbixX Yucen

BapuanTt 1

1. BcrtaBb nponylieHHble yucna.
4 pec.-2=[ |pec. 9 pec.:3=[_|nec.

2. Bbluucnn.

40:2=[1 | 50 : 10 =[ | 20-3=[]]
100 : 50 =[] 4.20=[ ] ] 9.20=] | |

3. O6Bean 4ucno, KOTOpOe SIBNSETCHA OTBETOM 3a4auqw.

B opHoli ynakoBke 2 pecsatka Badenb. Ckonbko Badens B
3 Takux ynakoBkax?

20 6 5 60



BapuaHTt 2
1. BctaBb nponyuleHHble Yucna.

3 pec.-3=[ ]|nec. 6 mec.:3=[ |pnec.

2. Bbluucnu.

goc2=[[] 60:6=[ [ | 20.-5=[ [ [ ]
100: 20 =[] 3.30=[[ ] 4.20=[_[ ]

3. O6bseagn uucno, KOTOpOEe dBFSEeTCA OTBETOM 3aaa4du.

B Habope 2 pecsitka UBETHbIX KapaHaawen. Ckonbko Ka-
paHpgawenh B 4 Takmx Habopax?

80 6 8 20

BapuanTt 3

1. BctaBb nponyuieHHble yucna.

30-[ ]=90 [T ]-5=100 [T ]:30=3
80:[ ]=20 80:[ [ ]=4 2.[ [ ]=40

2. Pewwn 3apauvy.

B marasuH npusBesnn 96 kr puca, a rpedkm Ha 16 «r
MeHble. [peyky pacdacoBanu B nNakeTbl, N0 2 Kr B Kax-
Abli. CKONbKO MakeToB MOSy4Uioch?




3% Onpepenu npasufo, Mo KOTOPOMY 3anucaHbl 4ucna, u
NPOOO/IXN PAA.
100, 50, 60, 30, 40, .. =

BapuaHnTt 4

1. Bcrtasb nponylieHHble Yucna.

3-[ [ ]=60 [ []-4=40 [[]:20=4
g8o:[ [ J=4 100:[_]=50 2. [ ]=60

2. Pewwn 3apaqy.

Ha depme npurotoBunu 42 n CAMBOBOrO coka, a s6n04-
HOro — Ha 18 n 6Gonblue. HAGNOYHBLIA COK pas3nunn B OBaH-
kn, no 3 n B kaxayw. Ckonbko 6aHOK Nony4nnocs?

3* Onpepenu npasuno, NO KOTOPOMY 3anucaHbl 4Yucna, w
NPOAOIXU Paf.
20, 40, 30, 60, 50, i o



BHeTabnuyHoe yMHOXEHUE U aeneHue

BapuanTt 1

1. BctaBb nponyuieHHble Yucna W BbIMUCIN.
25.3=20-[ |+5-[ |=[]]
14.5=[ [ ]-5+[ |-5=[[ ]
78:6=(60+ [ ):6=[] ]

2. O6sBeay 41CNO, KOTOPOE SAIBNSIETCSH OTBETOM 3afaqyu.

B kade npuBeann 3 mewka puca, no 18 kr B Kaxaom.
CKONbKO KMNOrpamMMmoB puca npusesnu B kade?

21 30 54 38

3. Vcnonb3ys pewenne 3apaym — (20 +4) -3, BCcTasb B

YCNOBUE TNPONYLEHHbIE BEJTUHYUHBI.

Kynunu [:l KOMMJEKTa, KOTOpPble COCTOAT M3 OnokHOTa

M KapaHpawa. lleHa 6GnokHoTa [:]:l p., a KapaHpgawa —
p. Ckonbko pybneit ctouna BCSA MOKyrka?

BapuanTt 2

1. BctaBb nponyLueHHble Yyucna v BbIYMCHW.
18-3=10-[ |+8-[ |=[[]
21-4=[] ]-4+[]-4=[T]
75:5=(_] ]+25):5=[ [ |

2. O6sBean 4ncno, KOTOPOE HABMSIETCS OTBETOM 3ajayu.

Ha payHom yvactke cobpanu 4 KOP3WHbI OrypLoB, noO
12 kr B kaxgoii. CKOMbKO KMAIOrpaMMOB OFypLOB CO-
6bpann?

48 16 42 40



3. Vcnonb3ya pewexHne 3apaum — (7 +5)-4, BCTasb
B YCNOBME MpPONYyLUEHHbIE BEUYUHbI.

Kynunu | | komnnekta, koTopble COCTOST M3 GnokHoTa W

kapaHpawa. LleHa 6nokHoTa p., a kapaHgawa — [_| p.
Ckonbko pybneinr ctouna BCS NOKynka?

Bapuant 3
1. Bbiuucnu.

13.5= [ | 1.7 T] 48 :8 =[]
3«14=[ [ ] 23-4= ] ] 64:4= [ ]

2. 3anuwn, 410 0003HA4alOT BbIPaXeHWs, COCTaBNEHHbIE
no YCNoOBWUIO 3afauu.

Kynunu 3 kopobku co cnapoctamu. B kaxpoit kopobke
10 koHder u 6 wokonagHbix 6aToH4MKOB. CKONbKO BCEro
KoHdEeT n BGaToOHYMKOB Kynunm?

10 -3
6-3
10+6

Wcnonb3ys OaHHble BblpaxeHus, 3anuwu asa cnocoba pe-
WeHUs1 3a[a4n, COCTaBNsAs BblPaXEHUS.

1-n cnocob.

30



3* 3anuwm BCe BO3MOXHbIE Mapbl YUCEN, MPU YMHOXEHUU
KOTOPbIX MOAY4UTCA 4ucno 36.

I EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE

BapuanT 4
1. Bblducnu.

12:5=[ ] ] 12.7=[T1] 55:5= | |
A-42=[ ] ] 24.83=] [] 9%6:8=[ | |

2. 3anuwun, 410 0003Ha4alT BbIPAXEHWUS, COCTaB/EHHbIE
no yCnoBuWIO 3aaayu.

Kynunn 7 HabopoB, B KaXaoM U3 KOTOPbIX 3 KPYXKU U
5 Tapenok. CKONbKO BCEro KpyXekK W Tapenok Kynunm?

- e |

5+7

a+5

Mcnonb3dyss OaHHble BblpaXeHusl, 3anuwun asa cnocoba pe-
WeHnsa 3aaa4v, COCTaB/sAs BbIpaXeHus.

1-n cnocob.

/] /i

1O
2-n1 cnocob.

W OA

3% 3anuwm BCe BO3MOXHbLIE Napbl YACEN, MPU YMHOXEHUU
KOTOPbIX MOAYYUTCH 4ucno 24.

ANEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEn
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3apnayMm Ha nNponopuvuoHasbHble BeJIMYUHDI

L ke

BapuaHT 1 :
1. Buibepu BbipaxeHue, KOTOpOe SBASETCS pelleHuem 3a-

Oayn, BbHMUCSIM ero 3Ha4YeHue W 3anruin OTBET.

CKONbKO CTOAT 4 nNUHEWKU, ecnu LeHa OOHOM NUHENKW
16 p.?

16 .4 =] ] 4+16=[ [ | 16:4= | |

2. 3anuwmn pelweHne 3agadv no Bonpocam.

B 3 opauHakoBbix siwmkax 18 kr kaprtodensi. CKONbKO Ku-
norpamMmmoB kaptodens B 5 Takux swmkax?

Ckonbko kunorpammoB kaptodens B 1 swwmke?

Ckonbko kunorpammoB kaptodens B 5 awwmkax?

Pa y/J

1O

3. BctaBb NpONyLWEHHYID BENUYUHY.

TERER G T A )

7 p. 35 p.




BapuanTt 2

1. BboiGepu BblpaxeHue, KOTOpOe NABNASETCH pelleHnem 3a-
[a4yn, BblMUCIIM €ro 3HavyeHue W 3anuwn OTBEeT.

CKONbKO CTOMT OAMH NUPOXOK, ecnn 3a 6 nUMPOXKOoB 3a-
nnatunm 60 p.?

60:6=[ | 60+6= [ | 60-6= [ [ ]

2. 3anuwun peweHue 3agayu no BOMNpocam.

3a 5 pgHen Kupa npouutana 40 crtpaHuul, KHurn. Ckonbko
CTpaHuu, OHa npoyuTaetr 3a 7 AHen, ecnu Oyper yutatb C
TakoW Xe CKOpPOCTbI0?

Ckonbko cTpaHul, npoyutana Kupa 3a 1 geHb?

Ckonbko cTpaHuy npountaet Kupa 3a 7 aHeinr?

M.

3. BctaBb NPONYLUEHHYID BENUYUHY.




BapuanTt 3

1. Bcraeb nponymeHHue BENNYUHDI.

KapaHnauJ 10 p 5 wr
Tetpagb 12 p 24 p
PeanHka 3 wr 36 p

2. 3anonHn Tabnuuy v pewwu 3agady.

3a 7 koHder 3annatunu 42 p. Ckonbko pybnen 3annartu-
nm 3a 5 XeBaTenbHbIX PE3NHOK, €eCNN LUeHa pPEe3VHKU un
KOHdeTbl oanHakoBan?

KoHpeTbl
OauHa-
JKeBartesnbHble KoBas
PE3UNHKN
yao B W))
Wl

3* Pewwu 3apaqy.

3a 98 p. mMoxHO KynuTb 3 Kkr kaptodens, wam 5 Kr mMop-

KOBW,

unn 4 Kr CBEKknbl. 3anuin Ha3BaHMA OBOLWLEA B

nopspgke BO3pacTtaHna Ux LUeH.




A 3

BapuanTt 4

LLokonanka 18 p- 5 wr

MNeyeHbe 11 p. 88 p.
Yuncel 2 WT. 48 p.

2. 3anonun Tabnuuy v pewn 3agady.

3a 6nokHOThI 3annatunm 45 p., a 3a Takoe Xe KOAMYecT-
BO TeTpageh — 36 p. CkonbkO CTOUT ogHa TeTpanb, €ecnm
ueHa 6GnokHota 15 p.?

S R R : .
- o e e ikl
BnokHoTHI
OawnHa-
TeTpaau KoBOE
ya R W)
10N .

3* Pewwn 3apnauy.
Ha 76 p. MOXHO KynuTb 4 a1 TOMaTHOro coka, wim 5 n
A6N04YHOro coka, wnm 3 N1 BMHOTPAZHOro coka. 3anuium
Ha3BaHMUS COKOB B nopsiake yObiBaHUS UX LIEH.




Yucna or 1 po 1000

Tpéx3HauHble Yyucna

BapwuanT 1 ~ Ba3oBblii

1. MNMopyepkHn TPEX3HAYHbIE YucCna.
412, 34, 50, 300, 810, 7, 99.

2. BcraBb nponyuieHHble 4ucna.
453; 454, 4585, ..., 5 BB, iy s

3. HasoBu 4ucna. [loayepkHu pas3psp COTEH OAHOW 4ep-
TOW, pas3psii OECATKOB — ABYMSI YepTamu.

501, 418, 200.

4, 3anuwun:
yncno, cnegylowee 3a uyucnom 234 | |
yucno, npeawectsyowee uucny 300 I
yucno, cnepylouiee 3a yucnom 619 | |
cocepeit umcna 400 | [ [ | [ | [ | |

— — — ]

Bapuant 2

1. MNoayepkHn TpPExX3HayHble 4ucna.
17, 180, 715, 90, 5, 200, 907.

2. Bcrtasb nponyuieHHble 4ucna.
97598, B89, .y rpng B | ey esin

3. HazoBu uucna. logyepkHu pas3psa COTEH OOHOW 4Yep-
TOW, pas3ps OeCATKOB — ABYMS 4YepTramu.

328, 460, 900.
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4. 3anuwmn:
yucno, cnepyowee 3a uucnom 299 [ | [ | |
yucno, npepwecTeylowee uuacny 617 | | | |
HER
HEE

yucno, cneayloulee 3a yucnom 889 |
cocepeit umcna 200 | [ [ [ | [ | |

BapuanTt 3

1. Pacnpepenn 4ucna Ha rpynnbl. Jlaih HasBaHue Kaxnon
rpynne.

2. 3anuwmn cemb 4yucen, cnegywwmx 3a yucnom 294,

BEEERERNERSENEEENEENEE NS

3. 3anuwn 4yucna, B KOTOPbIX:
4 cotHu, 1 pecsitok, 5 eauHu, |
7coren | | | | [ [ [ [ ]]
3 cothu, 8 eaunny, | | | | ]
24 pecatka | | | [ [ [ [ |

——f

4* 3anuwmn BCe TPEX3HAYHble 4UCNa, KOTOPbIE MOXHO CO-
CTaBUTb, WUCMNONL3YS TONLKO UMPpPbl 5, 7 n 1 TaK, 4T0OLI
umdpbl B 3annucu 4yucna He MNOBTOPSAUCH.

A N N G 1 0 O O A I
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BapuaHT 4

1. Pacnpepenu uucna Ha rpynnbl. [ai HassBaHue Kaxaoun
rpynne.

11, 760, 222, 5, 41, 300, 10, 1, 171.

2. 3anuwn cemb 4yucen, cnegylowmx 3a uyucnom 486.

3. 3anuwn 4yucna, B KOTOPbIX:
2 COTHU, 5 pecatkoB, 7 enuHUL,

Scorew [ | | [ [ [ [ ] ]]
7 coteH, 1 eawnnua | | [ |
32 pecatka | | [ | | | I

4* 3anuwm Bce TPEx3HayHble 4YUCNa, KOTOPbIE MOXHO CO-
CTaBUTb, MCNonb3ys ToNbko undpbl 3, 0 n 9 Tak, 4TOOHLI
umdpbl B 3anMcu 4ucna He MOBTOPS/IUCS.

ANEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE

CpaBHeHue 4ucen

BapuanT 1

1. MNop4epkHn camoe ManeHbkoe 4YUCIO0 OOHOW 4YepToW,
camoe 0Oonblioe — ABYMS 4YepTamu.

567, 23, 100, 411, 99, 604.



2. CpaBHu. lNoctaBb 3Haku >, <, =.

251 () 98 760 () 670 624 () 862
7() 200 312 () 321 263 () 260

3. Ocenblo B cany cobpanu 319 «r cnus, 206 kr rpyw w
338 kr a6nok. 3anuwm 3TKU BENUYMHLI B NOpsAke BO3pac-
TaHus.

EEEEEEEEEEEEEEEEEREEEEEEE

Kakux ¢dpyktoB cobpanu MeHblie Bcero?

6onble Bcero?

BapuanTt 2

1. MNoayepkHn camoe ManeHbkoe 4YUCNO OAOHOW YepToW,
camoe 6onbllioe — ABYMS 4YepTamu.

101, 482, 300, 52, 417, 99.

2. CpaBHu. [locTtaBb 3Haku >, <, =.

81 () 311 305 () 350 935 () 599
300()9 714 () 810 512 () 517

3. B marasuH npuseanu 310 kr nepnosoit Kpynbl, 373 Kr
rpeyHeBot n 406 kr pucoBoi. 3anuum 3TU BENNYUHLI B
nopsiake BO3pacTaHus.

ST ENEI EXNEEEECER RN

Kakoin kpynbl NpuvBE3nM MeEHblue BCero?

bonblie Bcero?

39



BapuaHnTt 3

1. 3anuwm 4ucna B nopsake yﬁuéHHﬂ.
83, 471, 55, 351, 906, 418, 100.

HAlEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEn

2. 3anuwmn 4ucno:
koTopoe Ha 1 Gonbwe, yem 391 [ [ [ [ [ [ [T T T
kotopoe Ha 1 menbwe, yem 600 | | | [ [ [ [ [ [ | [;

B KOTOPOM CTOMIbKO € COTeH U eAMHUL, CKOMbKO B HUC-
ne 283, a pecatkoB Ha 1 Gombwe | | [ [ T T T T 1T

B KOTOPOM CTO/IbKO e [ECATKOB M EAMHWL, CKONbKO B
uncne 352, a coteH Ha 2 mewbwe | | | | [ T T T T

3* Onpegenu npasuno, MO KOTOPOMY COCTaBfieH YMCIO-
BOM PS4, U NPOAOSIXU €ro.

101, 212, 323, 434, ..., ....

BapuaHT 4 Mosbiwe
1. 3anMwm 4Yucna B nopsiake BO3pacTaHUs.
531, 87, 311, 901, 44, 218, 700.

INENERNENEREDEENERRENAYE D

2. 3anuwmn 4ucno:

kotopoe Ha 1 Gonbwe, wem 499 [ [ [ [ [ [T T T 1T T
kotopoe Ha 1 menbwe, yem 320 | [ [ [ [ [ [ [ T T
B KOTOPOM CTONbKO XE€ COTeH W eOVHUL, CKONbKO B YMUC-

ne 721, a pecatkoB Ha 1 Gombwe | | [ [ T T T T T 1
B KOTOPOM CTOMbKO X€ [OECATKOB W EOVHWL, CKONbKO B
yucne 436, a coten Ha 2 menbwe | | | | [ [T T T

3% Onpepenu npaBuno, NO KOTOPOMY COCTaBNEH 4YUCNO-
BOW psig, U NPOAOSXU €ero.

776, 665, 554, 443, ..., ....




BapuaHT 1

1. Bbucnn.

217 -100=[ [ | 430+70=[_[ [ |
620 -40= [ [ | 350-8=[ [ ]

2. BblumMcnn, BbINOMHWB 3anncb B CTONOUK.
572 + 293 407 - 167 57 + 383

3. Pewwn 3apaqy.

B wkonbHylo 6ubnuoteky noctynuno 526 y4eOHWMKOB W
384 xypoXecTBeHHble KHUru. CKONbKO BCEro KHWUM MoCTy-
nuno B 6ubnuoteky? Ha CKOJIbKO MeHblue MNoCTynuno Xy-
OOXECTBEHHbIX KHUI, 4eM y4yebHnKoB?

o BN

MOEN:
BapuaHTt 2  Basosbiii yposeHs
1. Bbluucnun.

728 -500= [ [ | 260+40=[ | [ |
310-60=[ [ [ | 113+9=[ [ [ ]




2. Bbl4ucnu, BbINOMHMB 3anucb B CTONOMK.
483 + 219 631 - 570 84 + 216

3. Pewwn 3apauy.

B nepsbin gom Bbexano 382 xwunbua, a BO BTOPON —
447 xwunbuoB. CKONbKO BCEro XWibLIOB 3acenunucb B
Aoma? Ha ckonbko 6onblie XWbLOB BbeXano BO BTOPOWA
OOM, 4eM B nepBblin?

V2 /)

IO

Bapuanr 3

1. CpaBHK, HE BbLIMONHAA BbIYUCIEHUN,

470 + 296 () 360 + 601 270 + 90 () 220 + 60
700 - 90 () 700 - 110 345 - 174 () 230 + 170
2. Ha kakoe [OBy3Ha4yHOE 4YUCNO MOXHO YBENIUYUTb HUCNO

467 Tak, 4T0Obl M3MEHUNUCL undpbl B paspsgax OecsiTkoB
N eauHul, a COTHWU ocTanncb 6e3 M3MeHeHWuin?

IERdSaNIEENNEEEENEREN DN N

Ha kakoe [OBYy3HayHOE 4YUC/I0O MOXHO YBENU4YUTb 4Mucno 467
Tak, 4T06bl M3MEeHUNUCbL UMdpbl BO BCEX paspsaax?

AN EEEEEEEEEEEEEEEEEE
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8 aiehel
‘-\‘ %
el let4;_-

3% Ortrapai pebyc. OaguHakosble OykBbl 00603Ha4alOT OAM-
HaKoBble 4ucna.

* Bb
ABC
BapuanTt 4
1. CpaBHW, HE BbIMNOMHAS BbIYUCIEHWNA.
820 — 257 () 541 + 282 630 + 80 () 610 + 70
400 - 53 () 400 - 121 456 - 56 () 456 - 65

2. Ha kakoe pOBy3HaA4yHOE 4WUC/IO MOXHO YBEIU4UTb HUCNo
724 Tak, 4TOObI M3MeHunucb UMdpbl B paspsaax AecATKOoB
M eouHUL, a COTHM ocTanuchk 6e3 nameHeHuin?

EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE

Ha kakoe ABY3HAYHOE 4YMC/IO MOXHO YBENNYUTb 4ucno 724
TaKk, 4To6bl M3MEHWNMCh UMdPbl BO BCex paspapjax?

EEEEENEEEEEEEEEEEEEENEEEE

3* Otrapga pebyc. OpuHakoBble OykBbl 0603Ha4alOT OAu-
HaKoBblEe 4uUcna.

L A

CcoO

> X

(&)




BapuanT 1

1. OBBean octaTku, KOTOpbIE MOryT noNy4YnuTbCH nNpu pe-
NeHun Ha 4ucno 6.

AdeneHune ¢ ocrtaTtkom

S,

12, 4,

1,

24, 7, 2.

2. Ucnonb3ysi pUCYHOK, OOMOMAHW 3anuchb.

L X X ¥ PN

18:3=[] (ocr. [ )

3. BbinOnHW neneHve ¢ OCTaTKOM.

Z

4. Wcnonb3ya pelweHne — 34 : 4 =8 (ocT. 2), 3anvwm OT-
BETbl Ha BOMPOCHI 3anayu.

Wnbs paspan opHoknaccHukam 34 TeTtpagu, no 4 TeTpaau

KaXa0Mmy.

CKObKO Y4EHUKOB MOAYYMAN TeTpagmn?
Ckonbko TeTpagen ocTtanoch?

BapuanTt 2

1. O6Bean octatku, KOTOpble MOryT Mnony4YnuTbCs npu pge-
NIeHUM Ha 4ucno 5.

5,

10, 4,




9:2=[ ] (ocr. [}

3. BbinonHu

geneHue C OCTaTkoM.

a3 19=

4. Wcnonb3ys pewenne — 58 :5=11 (oct. 3), 3anum
OTBETbI Ha BOMPOCHI 3afayv.

Y Mawwu 6bino 58 koHdper. OHa paspana ux Opy3bsM, Mo
5 KOH®dEeT Kaxaomy.

CKONbKO pebaT nonysnnu KoHpeTbl?

Ckonbko kKoHdeT ocTtanocb y Mawmn?

BapuanTt 3

1. Ucnonb3ys peweHne — 59 : 6 = 9 (OCT 5) BCTaBb B
yCnoBve 1 OTBET 3ajayun nponyueHHble Besn4vHbI.
YyutenoHuua nonpocuna Anny pasfiokuTb MO KOpobkam

UBETHbIX KapaHpawen. B kaxayilo KOpobKy HYXHO
KapaHpaluen.

NoONOXUTb

CKONLKO MOJIy4Msniocb KOopobok € kapaHpaiamu?

CKonbKO KapaHpjallen octanocb?




2. Wcnpaeb ownbKK, [OONYLIEHHbIE MPU  BbLINOMHEHUU Ae-
NIeHus.

47 :9=5 (oct. 1) 21:10=1 (oct. 2)
13:2=5 (oct. 3) 63 :7 =8 (oct.7)

3. Vicnonb3dyss 3anucb MNPOBEPKM [AENeHUSs C OCTaTKOM,
BCTaBb MNPONyLEHHbIE Yucna.

LT 1:[0=01 (eer. [

Mpoeepka: 5:-3 +2 = 17.

4% 347 xr caxapHoro rnecka pacdacosanu B MeLKU, MO
5 kr B kaxabli. CKONbKO MeLKOB nonysunocb? CKOMbKO
KniorpamMmoB caxapa 0oCTanocb?

Mapk pewwun 3apavyy U OTBETUN Tak: 68 MewkoB, U 7 Kr
caxapa OCTanochb.

OOGbLACHW, HEe BLINOMHAS BbIYUCIEHWUM, MOYEMy 3TOT OTBET
HEBEPHbLIN.

BapuanTt 4

1. Ucnonbdya peweHne — 27 :6 =4 (oct. 3), BCTasBb B
ycnosue n OTBET 3ajgayvyyv nponyleHHble BeJSIMYUHbI.

Mama nonpocuna Cepres pasnoxutb no kopo6kam | | |
YalHbIX JIoXek. B  kaxaylo KOpoOKy HYXHO MNOAOXUTb

NOXEK.



CKOMbKO MOSY4UNOCh KOPOGOK C YalHbIMKU NOXKaMu?

CKONbKO JIOXEeK 0CTanocb?

2. WUcnpaBb OwWMOKK, [ONYyUWEHHbIe Mpu  BbIMOJHEHUW [e-
NEHUA.

58:8=7 (oct. 1) 45:5=8 (oct. 9)
19:6=2 (oct. 7) 34:3=4 (oct. 10)

3. Ucnonb3ys 3anucb TMPOBEPKM [eNnieHus C  OCTaTKoM,
BCTaBb MPOMyLIEHHbIE YuUCna.

[T 1:C1=0[1 (oer. [

Mposepka: 8 -4 + 3 = 35.

4% 422 xHurn pacctaBunm no 20 KHUAr Ha Kaxaylo nosn-
Ky. CKONbKO MOMIOK 3anofiHUAN NONHOCTLIO? CKOMLKO  KHWT
ocTanocb?

MonuHa pewwuna 3agady M ortBetuna Tak: 20 nonok, wu
22 KHUMM OCTanoChb.

OBGBLACHU, HEe BbLINOMHAS BbIYUCIEHWUN, MO4YemMy 3TOT OTBET
HEBEPHbIN.




YMHOXEeHue u aeneHuve

BapuanT 1

1. Bbiuucnnu.

350:7=] | | 30.-8=[ [ ][]
12.40= [ [ ] 440:2=[ [ [ |
600:30=[ | | 20-7=[ [ []

2. Bblumucnu, 3anucbiBasi BbIMUCNEHUS B CTONBUK.
318 -3 162 : 3 725:5

3. Pewwn 3apauy.

Huka n AHa cobupaioT urpywku. ¥ Hukm 120 wrpywek, a
y AHn B 3 pasa Oonblue wurpywiek, 4em y Huku. Ckonbko
BCEro wurpywek y aeso4vek?




BapuanTt 2

1. Bbliuucnu.

360:4=[ [ | 20-9=[ [ [ ]
18.80= [ T ] 660:3=[ [ [ ]
800:20=[ [ | 30-6=[ [ []

2. Bblyucnu, 3anucbiBas BblHUCNEHUSA B CTONOUK.
164 - 5 268 : 4 634 : 2

3. Pewwn 3apaqy.

Muwa n [leHuc XOTAT BMECTE KynnuTb HOBbLIA KOHCTPYKTOP.
Y Muwum 460 p., a y [eHuca B 2 pasa MeHble, 4em Yy
Muwmn. Ckonbko Bcero pybnei y manbivmkos?




BapuanTt 3

1. BctaBb nponyuieHHble 3Haku apudmeTnyeckux aei-
CTBWIA Tak, 4TOObl PaBEHCTBA CTain BEPHbLIMM.

200()2()40()5=2 450 ()9 () 12()6=100

2. Moa4epkHN Of4HMM UBETOM NpUMEpbl C OAWHAKOBLIMU
oTBETAMMW.

25-5 240 : 60 30-6
90 -2 625:5 360 : 90

3. B ogHoOM 3 npumepoB pgonyuleHa owubka npu BblYUC-
neHusix. Hangn eé u wmucnpasb.

91214 324
8 228 3
11 962
8
32
32
0

4* Peww 3apauy.

Ky6 co crtopoHamu 4 oM pacnuavnmM Ha Kybuku cCO CTO-
poHamMn 1 aMm. CKONbKO MNOAYy4Mnocb Kyobukos?




BapuanT 4

1. BctaBb nponyweHHble 3Haku apudmeTnyeckux aen-
CTBMWA Tak, 4TOObl paBeHCTBa CTanu BEPHbLIMW.

200()2()4()5=125 360 ()9 (D4a()s=20

2. MNopyYepkHM OOHUM LIBETOM MNpPUMEPbl C  OAUHAKOBLIMMU
oTBETAMW.

18 - 10 240 : 40 30-6
360 : 60 80 -4 160 - 2

3. B ogHoM u3 npumepoB ponyuweHa owunbka npu BbiHYUC-
neHusix. Hangn eé€ u ucnpasb.

_765]5 189
SRR 4
_ 6 756
5
_15
_15
0

4* Pewwn 3anauvy.

Ky6é co ctopoHamn 5 cMm pacnuiunm Ha Kybuku co CcTo-
poHamn 1 cMm. CKONbKO MNONy4ynnocb Kyoukos?

Y
.0

2
M
M
0
X

/
\)

FENTES
TR




BapuanT 1

1. lpoyuTanm ycnosue 3anayu.
B marasuH npueesnmn 360 kr mopkoBun n 60 Kr CBEKIbI.

Kupunn u AHs cocTaBunvm BbipaXeHus K [AHHOMY YCno-
Buio: Kupunn — 360 — 60, Ans — 360 : 60.

3anuwin BONPOCHI K YCNOBUIO 3a4ayn, Ha KOTOPbLIE MOXHO
OTBETUTb, €CNU BbIYUCIUTL 3HAYEHUS ITUX BbIPAXKEHWUNA.

360 - 60

360 : 60

2. 3anuwmn, 4TO MOXHO HaWTWU, €CNU BbIYUCIUTL 3HA4YEeHUs
BblpaXXEHUN. '

B wkony npueBesnu 15 ynakoBok y4eOHMKOB NO mMaTtema-
Tuke, no 10 wTyk B Kaxaow ynakoBke, u 20 ynakoBOK
y4ebHUKOB MO My3blke, No 8 LWTyK B KaXOOW ynakoBKe.

1015
8-20
10-8

BapuaHnTt 2

1. Mpouutan ycnoswe 3apayw.
B 6ouyky Hanunu 50 n Boabli, a B umctepHy — 250 n.

IOns n AHOper cocTaBuiuM BbIPaXEHUs K AaHHOMY YCno-
Buio: Ona — 250 : 50, Axppein — 250 - 50.



3anuwmn BOMPOCHLI K YCNOBUIO 3a4a4M, Ha KOTOpble MOXHO
OTBETUTb, E€C/IN BbIYUCNUTL 3HAYEHUS BTUX BblPaXKEHWNA.

250 : 50

250 - 50

2. 3anuwmn, 41O MOXHO HaWTU, eCNU BbIYUCAUTb 3HAYEeHWUs
BblpaXeHui.

2 kHurm ctost 860 p., a 5 xypHanos — 750 p.

860 : 2

750:5
860:2-750:5
Bapuant 3

1. Vicnonb3yss rotoBoe pelwieHne, BCTaBb B TEKCT 3anayv
NPONYLLEHHbIE Yucna.

Lleha 6nokHoTa D:] p., a py4kun ——I:D p. Kakosa cTto-
UMOCTb BCEW MOKYNKW, €cnv ANs TPEeTbeKNaCCHUKOB Kynu-
nm |:]:| KOMMIEKTOB, COCTOAWMX 13 OGN0KHOTA M PydKu?

Pewenwne: (50 + 25) - 10.

2. CocrtaBb OyKBEHHOE BbIpaXeHue OIS peLlueHus 3aaauu.
3a oaumH penc asBTOBYC MOXeT nepeBe3TM X YenoBeK.
CKoNbkO HYXHO cpaenatb pencoB, 4ToObl nepesBe3Tu
150 yenosek?

23




3% Pewwn 3apauqy.

Ha 4acax 6bino 8:45, korga petu Havanu CMOTPETb Urpy
«<YMHUKM U yMHuUUbl». [Mepepgaya pnvnace 40 MuHYT. B ce-
peavHe npocmoTpa npuwna mama. Kakoe Bpems nokasbi-
Ba/M 4acbl B 3TOT MOMEHT?

MO

BapuaHTt 4 Mo R o

1. Mcnonb3ys roToBOE peleHne, BCTaBb B TEKCT 3apaqu
NPOMyLleHHbIe Yucna.

lleHa coka | | | p., a Guckeuta | | | p. Kakosa crou-
MOCTb BCEeW MOKyMnKu, ecnu Ana nongHuka Kynuam Ha-
6OpoB, COCTOALWMX M3 coka u OBucksuta?

PeweHne: 17-9+25-9

2. CoctaBb OykBEHHOE BblpaXxeHwe ANA pelweHus 3anaqu.

AsToOGyc cpenan 10 peiicoB v nepesBé3 X YeNOBeK.
CKONbKO 4enosek nepeso3uT aBTobyc 3a oauH peunc?

(TTT T T TTTTTTIT I Il I i ll]]

3* Pewwn 3agaqy.

AHa un @Dens XuByT B OOHOM MOAbLE3NE MHOroO3TaXHOro
noma. Keaptmpa Aum Ha 12 ataxei Bblwe, yvem Peau.
Beuvepom dens nogHumanca u3 CBOEW KBapTUPpbl MO JIECT-
HUUe Kk AHe. Korpa OH npowén nonoBuHY MyTu, TO OKa-
3ancsi Ha 8-m aTaxe. Ha kakux aTtaxax KBapTupbl AeTein?




BenunuuHbi

EavHuubl AnunHbI

BapuanTt 1

1. MNooyepkHU eauHULbl U3MEpPEeHUs LJIUHbI.
Cm, kr, MM, M, N, 4ac, OMm.

2. 3anuwn B CaHTUMETpax:

3. Pewwn 3apauy.

Pebsta Ha ypoke OU3KYNbTYpbl Mpbirant B AAuHY. Buts
npbirHyn Ha 120 cm, Arata — Ha 30 cm Gawxe Butu, a
Jlyjka — Ha 40 cm panbwe Aratbl. Ha ckonbkO caHTUMET-
poB npbirHyn Jlyka? 3anuwn OTBET B METpax W CaHTu-

MeTpax.

L 130 =
o Ay 1=
Jd
A4Ll=
B AeuumMerpax:
4 44, =
AL dday =




BapuanTt 2

1. MNoayYepkHU eauHULLl U3MEepeHUs ASIUHbL.
Kr, M, Cc™m, 51, 4ac, MM, OM.

2. 3anuMwmn B caHTMMeTpax:
4 g AU 1=
A3 du 1=
AL

[

B AeuMmeTpax:

G AL gl
3. Pewwn 3apauvy.
Pebata Ha ypoke Gu3KynsTypbl nNpbiranu B BbiCOTY. Wpa
npoirHyna Ha 95 cm, Aptém — Ha 31 cm Bbiwe Wpbl, a
Ceeta — Ha 19 cm Hwuxe Aptéma. Ha CKOMbKO CaHTUMET-

poB npbirHyna Ceeta? 3anuwuum OTBET B MeTpax W CaHTUu-
MeTpax.

Vi /i

MO

BapuaHTt 3 ! '

1. 3anuwn u3secTHbie Tebe eanHuuUbl WU3MEePEeHUs LJIHbI
B MNOPSAOKE YMEHbLUEHUS.

ENNTIEEERSANEESEENSERERGS




2. 3anuwu BeNUYUHLI B MOpPSAKEe BO3pacTaHwus.
2 m 14 cm, 45 gm 1 cm, 307 cm, 4 m 3 am, 50 aom.

EEREEEEEEEEEEEEEEEEENEEEE

3* Pewwn 3apauvy.

Jepywka pan Cepreto Bepésky pamuHon 1 m 30 cm wm no-
Npocun 3aBsA3aTb Ha HEeW yanbl 4epes Kaxabid 1 am.
Ckonbko y3noB 3ass3dan Cepren?

a /i

LOEy.

1. 3anuwmy Wn3BeCTHble Tebe eauHULbl W3MEepeHUs OJINHbLI
B NOPSAKE YBEUYEHUS.

EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE

2. 3anvwn BenuuUHbl B nopsiake ybbiBaHuS.
1 m74 cm, 35 am 8 cm, 251 cm, 3 m 9 am, 60 am.

(T T T T I TTTTTTTTTTITII I ]l

3* Pewwu 3apavy.

Babylwka pana AnvHe BEepEBKy, Ha KOTOPOM 4Yepes KaX[bii
1 gm 3aBA3aH y3en, M nonpocuna wusMepuTb €€ JIVHY.
AnuHa HacuuTana Ha Bepéske 11 ysnos. KakoBa pivHa
BepéBkn? 3anuwn OTBET B MeTpax U CaHTumeTpax.




Mnowanb Purypsi
BapuanT 1

1. Bbibepu BepHylo 3anuch.
D Mnowane ¢urypbl 46 Mm.
O Mnowanb durypsl 46 gm2.
O Mnowans durypsl 46 «r.

2. CropoHa knetku 1 cm. Onpegenu nnowanb burypsbl.

MO

3. Pewn 3apauvy.

HYemy paBHa nnowanb MNPAMOYrofibHUKA CO  CTOPOHAMU
3cMu 7 cm?




BapuaHt 2

1. Boibepu BepHyiO 3anucb.

D Mnowanb ¢urypsl 62 n.
O Mnowanb ¢urypsl 62 M.
O Mnowaab $urypsl 62 cm?

2. CtopoHa knetkm 1 cm. Onpegenu nnowanb Gurypsbl.

e /i

MCen:

3. Pewwn 3apauy.
Yemy paBHa nnowanb MNpPsAMOYrofibHUka CO CTOpOoHamu
4 cMm n 5 cm?




Bapuant 3 Floskiie

1. Hayeptn npamoyronbHuK, mMiowaab KOTOPOro pasHa
8 cm?,

2. Pewn 3apavy.

Haay nnowans ckateptn, kotopas vmeer $opmy MNpsMO-
yronbHUKa co ctopoHamu 7 aMm m 1 m.

/] /i

1NOENY:

3% Paspenn o¢wurypy Ha pgOse ¢urypbl  OAMHAKOBOW  Mo-
wanu.




BapuanTt 4

1. Hayept™® npaAMOyronbHUK, NAoOWaab KOTOPOro pasHa
9 cm?

2. Pewwn 3apavy.

Hanon nnowanb KpbIWKW cTona, kotopas wumeer ¢opmy
npsiMoyronbHuka co ctopoHammn 80 cm u 9 gm.

Vi /i

welis

3* Paspenun o¢urypy Ha Tpu QuUrypbl OAUMHaKOBOW MNO-
wanu.




MeToaunuyeckmne pekomMeHgaumm

MposepoyHble paboTbl N0 MaTemaTnke npegHasHaYeHbl ANa TeKyLwero
KOHTPONsi OCBOEHWA TpeTbeksiaccHukamun ydyebHoro npegmerta «Martema-
Tuka». Mocobue cooTeeTCcTBYET PeaepansHOMy rocyaapcTseHHoMy obpa-
30BaresibHOMY CTaHOapTy, NAaHUpyemMbiM peaynbTatam Kypca MmatemMaTuku
B Ha4yanbHOWM LWKOME U MOXeT ObiTb MCNONL30BAHO C Pas3fMYHbIMK y4eb-
HO-METOANYECKMMU KOMIIEKCaMU, BKNIOYEHHbIMW B DegepanbHblii nepe-
YeHb y4eOHUKOB.

Uenn aaHHoro nocobusa — AnarHocTuka yCnewHoCT N3y4eHus Kypca
mMaremaTvku B 3 knacce, BoiiBNeHve npobnem kak nNpeamMeTHoro (HeaHa-
HUE MaTemMaTU4ecKnx NOHATUN, HeChpopMUPOBAHHOCTb YMEHUS MPUMEHSTL
3HaHus ONA pelleHns y4ebHOo-NpakTUYeckx cuTyaumin), Tak u Metanpen-
METHOro xapakrepa (HecopMUPOBAHOCTb MOTUBALMK K U3YHEHUIO MaTE-
MaTuKu, HeyMeHue NpuHUMaThL U yaepxueaTh y4ebHyio 3agady, paboTtaTs ¢
UNNIOCTPaUUAMK, CXeMaMU, KOPOTKUM TEKCTOM).

CopepxaHue npoBepoYHbix PaboT COOTBETCTBYET OCHOBHbIM TEeMam
Kypca maremaTtuku 3 knacca.

Kaxpaa nposepoyHas paboTa npensioxeHa B YeTbIPEX BapuaHTax.

BapuaHTtbl 1 1 2 copnepxat 3agaHns 6a30BOro ypoeHs, NO3BOMSIOLLME
cAenatb BbiBOZ, O AOCTVXEHMUM YHEHMKOM MiaHupyeMblx pesynstatos 610-
Ka «Y4EHUK Hay4uTCs». BapuaHTbl paBHO3HAYHbLI MO COAEPXaHUIO U COaep-
XaT OAHOTUNHBLIE 3aaHus.

BapuaHTbl 3 1 4 coaepxat 3aaHus NOBbILLEHHOr0 YPOBHSA, MO3BOMSAIO-
LMe KOHCTaTupoBaTth ycnexu obyvalowmxcs npu naydeHun temsl. MNocnen-
Hee 3agaHuve B kaxaom sapuaHTe 3 n 4 — 3apaHune BLICOKOro YPOBHS (610K
«YYEHUK MONy4YuT BO3MOXHOCTb Hay4YUTbCHA»). ITO 3apaHuMe 0D03HAYeHOo
3HakoMm % u HeobazaTenbHO A9 BbINONHEHUA BCEeMW Y4alLMMUCS.

Lilenecoobpa3Ho cHavana npemioXuTb BCEM YHaLMMCS BbINONHUTH
3apaHus 6a30BOro ypoBHa (BapuanTel 1 1 2). Yyawmecs, He 4oNyCTUBLLKE
owKnBoK, MOryT NPUCTYNUTL K BapuaHtaMm 3 1 4. Jta paborta MOXeT BbiTb
OpraHM3oBaHa Ha 0ZIHOM UNN PasHbIX ypoKax.

Bpemsa BbinonHeHus NpoBepoyHOn paboTsl Ha ypoke — 7—20 MUHYT.
Mocne BbINONHEHWS BCel paboThl CneayeTt AaTb YYEHMKAM HECKONBKO MU-
HYT, 4TOObLI BEPHYTLCA K 3aaHWsiM, BbI3BaBLUMM CNOXHOCTW, NPOBEPUTL
cBOIO paborTy.

B koHUe nocobus pasmelleHbl OTBETbI K K40 NpoBepoYHoin paboTe.

BoicTasneHue 6annbHON OTMETKM NO pes3ynsratam BbINOAHEHUA Npo-
BEPOYHOI paboTel HE ABNAETCS 0683aTeNbHbIM.



CamonposBepka

Yucna ot 1 no 100
Hymepauusa

BapwuanTt 1
1. 98, 83, 71, 50.

2. 41 33 23 3. (48 - 16) + 48 =80 (kH.)
50 72 72 OTeeT: 80 KHUI CO CKaskamwu.

Bapuant 2
1. 87, 77, 91, 50.

2. 47 6 43 3. (24 +19) + 24 = 67 (p.)
50 81 59 OteeTt: 67 p. cTtouT 0ben.

BapuaHnT 3

1. 19 8. 36; 53.

2. 34+19=53, 70-23 =47, 19-17=2, 54 — 29 = 25,
9 + 36 = 45.

3. 25+ 12 =37 (kr) sa6nok B siLumKe.
25-19=6 (kr) 96510k B MeLuke.

4%, 19+ 12 =31 (Kr) — Ha CKONbKO SALWUK TsXenee Mellka
(vnn Mewok nerye AuUMKa).

Bapuant 4

1. 222 29, 11; 16, 18.

2. 60-9=51, 34-19=15, 16 +74=90, 8 + 18 = 26,
33 -22=11.

3. 40 - 17 =23 (n) BO BTOpOI OOuKe.
40 + 16 = 56 (n) B TpeTbeit Gouke.

4%, 17 + 16 = 33 (n) — Ha CKONbKO B TpeTbeih B6ouvke Oonblie,
4eM BO BTOPOW (UM BO BTOPOW MEHbLUE, YEeM B TPETbLEMn).



MucbMeHHbIe BbIMUCNEeHUs

Bapwant 1
1. 22, 100, 25, 45, 46, 65.
2. 61 3. Cnaraemoe
27 _60 Bbiuutaemoe
34 _;g PasHoCTb
BapumaHnTt 2 YMeHbluaemoe
1. 100, 47, 13, 60, 76, 24.
2. 24 3. 45_/,_,..»'-I'Ie;:naoe cnaraemoe
417 + o5 Cymma
71 70><pa.3m:.m,
— Btopoe cnaraemoe

1. He npubaBun Kk pecatkam [ECATOK, MOAYYEHHLIA NPWU CNo-
XEHUN eanHuL,.

2. Ha 3. 3. 51

4%, 42 + 42 =84 _19
mnn 21 + 21 = 42.

BapuanTt 4

1. HeBepHO 3anucana 4yucna B CTONOUK.

2. Ha 13. 3. .24

4%, 12+ 12=24 496

unn 24 + 24 = 48.

Yucna or 1 po 100. YmMmHOXeHue u aeneHue
MopsaoK BbINONMHEHUS AEeWCTBUN

BapuanTt 1
3 1 - Sy T .

1. ]+ - - [l =] 11
1.8 2

2 2:T¥6:2=17 3. 9:-2+6=24 (cm)



Bapuant 2

2 1 3 1 3 2
1. - -+ C1-O+:
1.8 2
2. 9:3+5:2=13 3. 5+3:6=23 (kH.)
Bapuanr 3

2 4 1 3
1. 3:4-(15:3)-2=2

2. (34+12)-46=0 3. 2:.7+5=19 (p.)
15+16:4=19 19 > 18
6-3+30=48 OTBeT: xBaTwuT.

4*, 1+4+2-4-3=10
BapuanT 4

2_ 4 3 1
1. 2.-7+16:(40 - 32) =16

2. 15:3+45=50 3. 5-3+10=25 (p.)
(35 - 15) + 19 =39 25 < 27
8-3-15=9 OTBEeT: HEe XBaTwuT.

4%, 15-3-2:5+7=9

TaGnuyHoe YyMHOXEHMEe U JeneHue

BapuanT 1
1. 28 8 45
5 27 7
2.6:-6=4-9 20:2>68:7
.6:-7<8:6 54:9=24:4
3. 6-7=42 (wt.). OrBeT: 42 wWTYKW.
BapuaHnt 2
1. 21 9 35
8 36 9



2. 9-8>8-8 49:7<48:6
30:6=45:9 4-9=6-6
3. 7:-8=56 (uB.). OtBeT: 56 uLBETOB.

Bapuanrt 3

1. 4-8=32 64 :
9.7=63 45 :
9.9 =81 24 :
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2. 32:8-4=16
63:7:3=3
54:9.7 =42

3. 6:-7=42 n 6-9=54 4*, 2 vactwu.
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BapuanT 4

1. 8-4=32 48 :
5.-7=35 40 :
6-9=54 T2:

Il
3 e o O

54 .
24 .
49 .
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2. 36:9:4=1
4.4:2=8
6-6:9=4 64:8:8=

3. 21:7=3 mn7:7=1 4*. 5 koHpetr n 10 koHder.

39
4:2

I

8
0
1

YBenuuntb B... YMEHbLLUUTL B...

BapwuanT 1
1. 9 kpyros.

2. 12 ysBenuyntb Ha 6. 12-6
12 ymeHbWwUTL B 6 ® /12 .6
12 yMeHbWUTb Ha 6.—§<12 )
12 yBenuuntb B 6 pas. 12+6




3. 10:2=5 (p.)
BapuanT 2
1. 3 kpyra.
2. 14 ymeHbWUTb Ha 7.><14 3
14 ymeHbWwWUTL B 7 pas. 14 =T
14 ysenuuntb B 7 pie><14+ 7
14 ysennuntb Ha 7. 14 .7
3. 3:5=15 (n)
Bapuant 3
1. 6:-4=24 2. 1) 56 : 7=8 (M.) TpakTopoB.
64:8=8 2) 56 + 8 =64 (m.)
42 : 6 + 30 = 37 OtseT: 64 mopenn BCero.
3:-2.-3=18
(50-8):6=7
3*. BHyky 10 net, peny 70 nem.
BapuaHnT 4
1. 25 :85=H 81:9-8=1 (60-18):7=6
8-3=24 2:-4.3=24
2. 1) 9:8=72 (p.) ctout GNOKHOT.
2) 9+72=81 (p.)
Otset: 81 p. ctoAT BNOKHOT W TeTpanb.
3*. 5 mu 15 m.

KpaTtHoe cpaBHeHue (Bo ckonbko pa3 Gonbwie?
Bo CKONbKO pa3 MeHbLwe?)
BapwuanTt 1
1. Ha 8, B 3 pasa.
2. 24:6=4 (p.)
OtBeT: B 4 pasa MeHblle [AeBO4eK.
3. B 7 pas.



BapuanT 2
1. Ha 9, B 4 paasa.
2. 30:85=6 (p.)
Otset: B 6 pa3 Gonbwe Genbix GyTGONOK.
3. B 6 pas.

Bapuaur 3
1. 1—5, 3 —2.
2. 1) 8+ 16 =24 (M.) nerxosble.
2) 24:8=3 (p.)
Oteet: B 3 pasa 6Gonblue.
3*. (25+11):(56-50)=6

Bapuanr 4

1. 1 —4, 3 —5,

2. 1) 32-24 =8 (4.) — B3pocChnbIE.
2) 32:8=4 (p.)
OTBeT: B 4 pasa MeHbLue.

3*. (34 + 26): (71 = 65) = 10

YMHOXEeHue u pgeneHue KpPpyrnbiX 4ucen

Bapuanr 1

1. 4 pec.-2=8 pec. 2. 20 5 60
9 pec.:3=3 pec. 2 80 40

3. 60.

BapuaHTt 2

1. 3 pec.-3=9 pec. 2. 40 10 100
6 nec.:3=2 pec. 5 90 80

3. 80.

Bapuanr 3

1. 30-3=90 20 -5=100 90:30=3
80:4=20 80:20=4 220 =40



2. 1) 96 — 16 = 80 (kr) rpeuku.
2) 80:2=40 (n.)
OtseT: 40 nakeTos.

3*. 100, 50, 60, 30, 40, 20, 30.

BapuanT 4
1. 3:20=60 10 -4 =40 80:20=4
80:20=4 100 : 2 =50 2-30 =60

2. 1) 42+ 18 =60 (n) ab6no4yHoOro coka.
2) 60:3=20 (6.)
OteeTt: 20 6HaHoK.

3*. 20, 40, 30, 60, 50, 100, 90.

BHeTabnuyHoe yMHOXEeHue u feneHuve

BapuanT 1

1. 25:-3=20-3+5:3=75

14-5=10-5+4-5=70

78:6=(60+18):6=13

54.

3. Kynunu 3 komnnekra, coctosiwume u3 610KHOTa W KapaHaa-

wa. Llena 6nokHota 20 p., a kapaHpawa — 4 p. Ckonbko
pybnen crtouna BCs nokynka?

i

Bapuant 2

1. 18:3=10-3+8:-3 =54
21-4=20-4+1-4=84
75 :5=(50+25):5=18
. 48.

3. Kynunu 4 komnnekra, cocrtosiwme u3 O/0KHOTa UM KapaHaa-
wa. Llena 6nokHota 7 p., a kapaHgawa — 5 p. Ckonbko
pybnen crtouna BCs nokynka?

N

Bapuantr 3
1. 65 77 6
42 92 16



2. 10 - 3 — koHdpeT B Kopobkax.
6 - 3 — HaTOHYMKOB B KOpoOKax.
10 + 6 — koHdeT n 6aToH4YMKOB B OLHON KOpOOKe.

1-n cnoco6 2-1 cnocob

10-3+6-3=48 (wt) (10 +6) - 3 =48 (wr)
3% 4n9 616 36Ku1 1213 2un 18
BapuauTt 4
1. 60 84 1

48 72 12

2. 3:7 — Kpyxek Bcero.
5.7 — Tapenok BCero.
3 +5 — npeagmeTtoB B Habope.
1-1 cnocob 2-in cnocob
3:7+5-7=56 (np.) (3+5):-7=56 (np.)
3. 6nM4 8un3 24uil 12 n 2

3apaum Ha NPonoOpLUUOHaNbHbIE BeJINYUHDI
BapuanTt 1
1. 16-4 =64 (p.). OrBeT: 64 p. CTOAT 4 NUHEWKW.

2. CKONbKO KunorpammoB kapTtodens B OAHOM siLumke?
18:3 =6 (kr)
CKONbKO KWNOrpaMMoB KapTodens B NATU AWmMKax?
6:-5=30 (kr)
Oteet: 30 «Kr.

3. 5 wrt

Bapuanrt 2
1. 60:6 =10 (p.). OrBet: 10 p. CTOUT OAWH MUPOXKOK.

2. CKONbKO CTpaHuu, B AeHb 4mtaer Kupa?
40:5=8 (c.)
Ckonbko cTpanuy, npouutaer Kupa 3a 7 gHen?
8-7=56 (c.)
OTeeTt: 56 cTpaHuL.

3. 63 p.



BapuanTt 3
50 p.,, 2 wr, 12 p.

1.
>4

3*. MopkoBb, CBEkNa, KapTodensb.

2.

Llena Konuyecteo | CroumocTs
KoHpeTbl 7 Wr 42 p.
OauHa-
XesatenbHble KOBas 5
PE3UHKM S wr. £ P

1) 42:7=6 (p.) ctouT KoHderTa.

2) 6-5=230 (p.)

Oteet: 30 p. 3annatmnu 3a XesaTeslbHblE PE3UHKMN.

Bapuanr 4
1. 75 p., 8 wt, 24 p.
LUeHna Konuyecteo | CtommocTb
BnokHOTHI 15 p. OnuHa- 45 p.
TeTpaaun ? p. KoBOE 36 p.

1) 45:15=3 (WwT.) 6NOKHOTOB.

2) 36:3=12 (p.)
Oteet: 12 p. cTouT TETpasb.

3*. BuHOrpagHbiii, TOMaTtHblA, AGJI04YHbIN.

Yucna or 1 po 1000

TpéxaHauHble Yucna
Bapuaur 1

1.

2
3.
4

412, 34, 50, 300, 810, 7, 99.

. 453, 454, 455, 456, 457, 458, 459, 460.
501, 418, 200.

. 235, 299, 620, 399 n 401.




Bapuanrt 2

1. 17, 180, 715, 90, 5, 200, 907.

2. 597, 598, 599, 600, 601, 602, 603, 604.

3. 328, 460, 900.

4. 300, 616, 890, 199 n 201.

Bapuanr 3

1. OaHo3HaYHbIE OBy3HauHble TpéxaHauHble
yucna Yucna yucna
7, 9 67, 20, 66, 34 450, 325, 500

2. 295, 296, 297, 298, 299, 300, 301.
3. 415, 700, 308, 240.

4%, 571, 517, 157,
Bapuaur 4

175, 751, 715,

e A
B

11, 41, 10

760, 222, 300, 171

2. 487, 488, 489, 490, 491, 492, 493.
3. 257, 500, 701, 320.
4%, 309, 390, 930, 903.

CpaBHeHue 4ucen

760 > 670
312 < 321

624 < 862
263 > 260

206 kr, 319 kr, 338 kr. Kakux cdpyktoB cobpann MeHblue

Bcero? Ipyuw. Bonbwe Bcero? AGNOK.

BapuanT 1
1. 567, 23, 100, 411, 99, 604.
2. 251 > 98
7 < 200
3.
Bapuant 2

1.

101, 482, 300, 52, 417, 99.



2. 81< 311 305 < 350 935 > 599
300 > 9 714 < 810 512 < 517

3. 310 kr, 373 kr, 406 kr. Kakoi Kpynbl NPUBE3NIN MEHbLUE
Bcero? [lNepnosoi. Bonbwe Bcero? PucosoiA.

BapuanTt 3

1. 906, 471, 418, 351, 100, 83, 55.
2. 392, 599, 293, 152.

3*. 101, 212, 323, 434, 545, 656.

BapwuanT 4

1. 44, 87, 218, 311, 531, 700, 901.
2. 500, 319, 731, 236.

3*. 776, 665, 554, 443, 332, 221.

CnoxeHve v BbluUTaHUue

BapuanTt 1

1. 117 500 2. 865 240 440
580 342

3. Oteet: 910 kHur Bcero. Ha 142 KHMrM MeHbLUe.

Bapuant 2

1. 228 300 2. 702 61 300
250 122

3. Oteet: 829 xunbuoB Bcero. Ha 65 xxunbuos Gonblue.

BapuanTt 3 |

1. 470 + 296 < 360 + 601 270 + 90 > 220 + 60
700 - 90 > 700 - 110 345 - 174 < 230 + 170

2. Jlioboe uucno or 3 pmo 32; nwboe uucno, kotopoe 60nb-

we 32.
3*. 99 + 99 = 198




Bapuant 4

1. 820 - 257 < 541 + 282 630 + 80 > 610 + 70
400 - 53 > 400 - 121 456 - 56 > 456 — 65

2. Jliob6oe umucno ot 6 po 75; nioboe uucno, kotopoe 60sb-
we 75.

3*. 92 + 9 =101

deneHne ¢ OCTaTtkoM

Bapuanr 1
1. & 12 4 1 24 T 2
2. 13:3=4 (oct. 1)
3. 45:10=4 (ocTt. 5)
80:7=11 (oct. 3)
4. 8 y4eHMKOB nonay4ymnu TeTpagu. 2 TeTpaau OCTasoChb.

BapumaHnt 2
1. 5 10 4 1 25 7 2
2. 9:2=4 (oct. 1)
3. 83:9=9 (ocT. 2)
72 :7=10 (ocT. 2)
4. 11 pebar nonyunnu koHdeTbl. 3 KOHDETb OCTaNoCh.

BapuaHTt 3

1. 59 uBeTHbIXx kapaHgawen. 6 kapaHpallen.
CKONbKO MOAy4nnocb kopobok ¢ kapaHpawamu? 9 KopoOok.
CKONbKO KapaHpaluen ocTanocb? 5 kapaHpawen.

2 2 1

2. 47:9=5 (oct. A) 21:10 =4 (oct. 2)
6 1 9

13:2 =8 (oct. B) 63 :7 =8+4eeT"T7)

3. 17:3=85 (ocr. 2)
4*, QOcrtaTtok nony4uncs 6onbwe penutens, a 3TO HEBEepHO.



Bapwanr 4

1.

2.

27 yvalhiHbiX noxek. 6 noxex.

Ckoneko nony4uMnock KoOpoBGok C HalHolMK Noxkamn? 4 Ko-
pobkn.

CkOnbkO NOXeKk OCTanoch? 3 NOMKW.

2 9
58:8=7 (oct. &) 45 : 5 = 8-4eeT 5}
3 1 11 1
19:6=2 (ocT. 2) 34 : 3 =4 (oct. AN

3. 35:4=8 (oct. 3)
4*. QOctarok nonyduncst Gonelie genvTend, a 3T0 HEBEPHO.

YMHOXeHue U aeneHue

BapuaHT 1

1. 50 20 220
480 240 140

2. 954, 54, 145,

3. 1) 120 -3 =360 (urp.) y AHu.

2} 360 + 120 = 480 (u1rp.)
Oteer: 480 wrpywek Bcero.

BapuanT 2

1. 90 40 220
390 180 180

2. 820, 67, 317.

3. 1) 460:2 =230 (p.) vy AeHnca.

2) 460 + 230 = 690 (p.)
OrBet: 690 p. BCero.

Bapuaur 3

1.
2.

200.2:40:5=2 450:9-12:6 = 100
25-5 n625:5 90-2 n 30-6, 240 : 60 u 360 : 90.



1
- 324 4*, 64 kybuka.

3
3
982
7
Bapuant 4
1. 200:2:4-5=125 360:9:-4:8=20
2. 18-10 n 30-6, 360:60 n 240:40, 80-4 n 1602
3. 765|5 4%, 125 kybGukos.
S 143
26 5
25
_15
_15
0
PeweHue 3apav
Bapwuanr 1
1. 360 - 60 — Ha ckonbko Oonble MNPUBE3/IN MOPKOBWU, 4YEM

cBéknbl? (Ha CKONbKO MeHblle TnMpUBE3NK CBEK/IbI, YeM
MOPKOBU?)

360 : 60 — Bo ckonbko pa3 Oonble nNpUMBe3NIn MOPKOBW,
yeM CcBEKbLI? (BO CKOMIBKO pPa3 MEHbLUEe NPUBE3NN CBEKIIbI,
4yeM MOPKOBU?)

10 - 15 — Ckonbko y4eOHMKOB MO MareMaTtuke npuBesnu.

8 - 20 — Ckonbko y4eb6HMKOB MO My3blke MPUBE3NW.

10 - 8 — Ha ckonbko 6Gonblie B OAHON YynakoBke Yy4HeOHU-
KOB MO MaremMaTtuke, 4em no My3bike. (Ha CKONbKO MeHb-
e B OOHON ynakoBke y4ebHMKOB MO My3blke, 4eMm Mo Mma-
TemaTtuke.)

BapuaHnt 2

1.

250 : 50 — Bo ckonbko pa3 6onbwe BOAbI B LUMCTEPHE,
yem B 6o4ke? (Bo ckofMbkO pa3 MeHblwe BoAbl B Oouke,

yem B uuctepHe?)



250 - 50 — Ha ckonbko 6onblie BOAbI B LUCTEPHE, 4eM B
6oyke? (Ha Ckonbko MeHblue BOoAbl B 0Oo4ke, 4em B UuU-
cTepHe?)

2. 860 : 2 — CKonbkO CTOUT OAHa KHUra.
750 : 5 — CKONbKO CTOUT OAMH XYpPHan.

860:2-750:5 — Ha ckonbko ©Oonblwe 3annatunu  3a
OOHY KHUIY, 4eM 3a O0auH XypHan. (Ha CKONbKO MeHblue
3annatunm 3a OAUH XypHasn, YeM 3a OAHY KHuUry.)

BapuanTt 3
1. 50 p., 25 p., 10 kOMNNekTos.
2. 150 :x 3*. 9:05.

BapuanT 4
1. 17 p., 25 p., 9 Habopos..
2. X210

3*. Keaptupa ®Pean Ha 2-Mm 3Taxe, ksaptupa AHM Ha 14-m
aTaxe.

Bennuuntbi

EavHuubl ANMHbI

BapwuanTt 1

1. Cm, kr, MM, M, N, 4ac, OM.

2. 1 m 3 cMm=103 cm 4 m=40 gm
50 2 cm=52 cm 7mvm 1 ogpv=71 gm
5 m=500 cm

3. OmBer: 1 M 30 cm.

BapuaHt 2

1. Kr, M, cM, N, 4ac, MM, OM.

2.4 pm 1 cMm=41 cm 7 Mm=70 am
9 m 25 cm =925 cm 4 M 2 oM =42 gm
2 m=200 cm



3. OrBer: 1 M 7 cm.

BapuanTt 3

1. M, am, cmM, MM.

2. 2 m 14 cm, 307 cm, 4 m 3 om, 45 ogm 1 cm, 50 am.
3*. 12 yanos. '

BapuanTt 4

1. Mm, cm, am, Mm.

2. 60 oM, 3 M 9 om, 35 om 8 cm, 251 cm, 1 M 74 cMm.
3*. 1 m 20 cm.

Mnowaas urypsl

BapuanTt 1

1. Mnowans durypol 46 om2.

2. 9 cm2 3. 21 c™m?
Bapuaur 2

1. Mnowaps ¢urypbl 62 cm?,
2. 9 cm? 3. 20 cm?

BapuanTt 3

1. MNpamoyronbHnk co ctopoHamm 4 m 2 cm wim 8 n 1 cwm.
2. 70 pm?, 3*. - | | !

BapuanTt 4
1. lMpamoyronbHUk co ctopoHamn 3 1 3 cM wim 9 n 1 cm.
2. 72 pmc 3%, | |
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